
 

 مانع است.چهار عمل اصلی، جذر و درصد( بلا استفاده از ماشین حساب ساده )دارای توجه: ردیف

 سوالات

 نمره

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی گزاره 1

1ی معادلهالف.  yx.یک تابع است ، 

)()3(2ب. تابع   xxf ی در بازه ,3 پذیر است.وارون 

و برد آن  ی تابع نمایی، ج. دامنه ,0  .است 

 ج. درست.  جواب: الف.نادرست.          ب. درست.           

1.5 

 جاهای خالی را با اعداد مناسب پر کنید. 2

12ی هندسی الف. مجموع ....... جمله از دنباله  n

na است. 255، برابر 

 است. 7، برابر 3ی نقطه)های( ........ از ب. فاصله

 است. 103و  5.23ج. عدد ....... بین 

 27ج.            10و  -4ب.                 8جواب. الف. 
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 دست آورید.را به 4ی اعداد طبیعی دو رقمی مضرب مجموع همه 3

121جواب.  a  9622و a پس داریم ،  11889612
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)1...)(1...(عبارت حاصل 4 9292 xxxxxxA   2را به ازایx دست آورید.به 
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 مترمربع باشد، طول قطر این مستطیل چند متر است؟ 28متر و مساحت آن  22اگر محیط مستطیلی  5

 

2)(22جواب.     28و پس طبق خاصیت .S  وP 028112داریم  xx 4. در نتیجه  و

7خواهد بود. 65ی فیثاغورث، طول قطر این مستطیل ؛ بنابراین طبق قضیه 

 

 ادامه سوالات در صفحه دوم
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 به نام خالق اعداد نام ونام خانوادگی:

 اداره کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه

 مدیریت آموزش و پرورش سنقر وکلیایی

 دبیرستان : بقیه ا... )عج(

اهمهر مدیر یا آموزشگ  

 نوبت : اول

1حساباننام درس:  1395/  9 /  4تاریخ امتحان:     

یازدهمپایه ی: ریاضی        رشته ی:  صبح 8ساعت شروع:     

دقبقه 031مدت امتحان:  شماره ی دانش آموزی:  

روح ا... احمدینام دبیر:  2:تعداد صفحه   
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 دست آورید.ی سهمی زیر را بهضابطه 6
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)()2)(2()2(2جواب.  xaxxaxf 0(4، از طرفی( f؛ پسaa 8)40)(20(4  در نتیجه ،
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 معادلات زیر را حل کنید. 8
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 دو جواب قابل قبول است.
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)(2نمودار تابع  9  xxf 1ی را رسم کنید، سپس معادله)( xf  را، هم به روش هندسی و هم به روش جبری

 حل کنید.

 جواب. روش جبری:

1,31,31212  xxxxxx. 

 روش هندسی: 

1.5 

Hamkelasi.ir       T.me/ihamkelasi



 
10 )6,0(A  و)8,8( B دست آورید.اند. مختصات مرکز و طول شعاع دایره را بهنقاط دو سر قطر یک دایره 

جواب. مختصات مرکز عبارت است از:  1,4)
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)(1ی تابع ابتدا دامنه 12  xxf را رسم کنید.دست آورید، سپس آنرا به 
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1.5 

3وارون تابع  14
2

1
)(  xxf را بیابید و نمودارf 1.5 را رسم کنید.و وارون آن 
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اگر  15
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012ی های معادلهتعداد و مقدار تقریبی جواب 16  xx دست آورید.را به روش هندسی به 

 جواب. داریم

.12012  xx xx 

 .دو تابع و در نتیجه جواب سوال است اینمحل برخورد 0xینقطه حال با رسم نمودار این دو تابع،
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 20 جمع نمره موفق باشید.  
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